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EFS : Réseaux électriques industriels

ague domaine de tension pour le courant slternatif.

i

Q2 : Voici les Caractéristiques techniques des cellules HTA (gf)‘is).

A - Donner la tension nominale et le courant nominal du disjoncteur ainsi que le courant du pouvoir de
coupure de celui-ci.

& Expliquer le courant de courte durée admissible assigné.

2 - Tracer le symbole du disjoncteur débrochable. ‘

Courant de tente 3 Parc interne KA]

Les car—actéristiqu&s nominales du tab!eji sont garanties ns i 5 coneﬁﬁils {2
hiantes suivanfes: 2 - Con ot Cowy
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- Donnez la désignation et le rdle de chaque élément repérés de 1 a 8.
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. Q4: Indiguer les composants de chaque élément repéré de 1 ﬁ 8. <Lf P(—J) . i
Structure de base ey T

[ - 8Y.
4)

1)
D (gsw*w"

8) : g Hise
“Sq'ci‘»\xgre. mmaT) |

Exercice (8pts)
Calculer les pulssances actlves et réactives fourmes par le tra.nsformateur 7
- Avant la compensation de d’énetgie'Réactive. . '
- Apreés la compensation de d’énergie Réactive Sachant
que le facteur de puissance désiré est de 0.92.
- Quelle est la puissance réactive que doit fournir le condensateur.

- Quels sont les avantages obtenus aprés la cor'npén_saﬁdn.

- Tracer ce schéma unifilaire en schéma trifilaires. 1 Installation sans condensateur
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